

В Кировском ТЮЗе

Почти месяц прошел со дня открытия в областном театре юного зрителя им. Н. Островского тридцать седьмого по счету сезона. Нынче он особенный, потому что проходит в год 50-летия образования СССР. К знаменательной дате театр начал готовиться давно. В нашем творческом портфеле — основные пьесы, которые должны пойти в юбилейном году: «Индийский гость» М. Шатрова, рассказывающий о первых годах жизни молодого Советского государства; «Овеянные легендой» И. Шишкина — о железной дивизии В. Азина; «Побег в Гренаду» Г. Полонского; «Пятнадцатая весна» Н. Зака и А. Кузнецова; «Золотой мальчик» С. Михалкова...

Итак, новый сезон начался. На сцене театра идут полюбившиеся юным зрителям спектакли: «Золотой ключик», «Восьмой цвет радуги», «Бесприданница», «Белеет парус одинокий».

Но друзья нашего театра ждут новых спектаклей. Первыми, кого мы обрадовали в этом сезоне, стали самые

маленькие зрители — учащиеся 1—4 классов.

Для них подготовлен новый спектакль «Приключения Маленького Мука». Инсценирована эта сказка кировским драматургом Н. Кочубей, поставлен спектакль режиссером Е. Долгиной, оформлен Э. Абрамовой, музыка К. Лебедева.

Ребята встретятся здесь с исполнительницей заглавной роли артисткой Л. Гореловой, артистами Р. Манихиной, М. Ицкаловым, В. Мальцевым, В. Захаровым и дебютантами на кировской сцене Т. Литвиненко, Ю. Юрьевым, В. Стрижаком, В. Бирюковым.

Одновременно театр работает и над «Индийским гостем» М. Шатрова. Этот спектакль должен выйти накануне 50-летия СССР. Ставит его главный режиссер Е. Минский, оформляет главный художник А. Абрамов. В роли В. И. Ленина занят актер Л. Трус.

Р. ПРЕСНЕЦОВ,
заведующий литературной частью театра.

КИРОВСКАЯ ПРАВА

27 ОКТ 1972

г. Киров